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ભાઈṝી,  
 GST કાયદામા ં તા. ૦૧-૦૧-૨૦૨૨ થી GST INPUT TAX CREDIT (ITC) 
માગંવાના ંિનયમોમા ંનીચ ેમજુબનો મહḉવનો ફરેફાર કરલે છે.  
 
1. ἒḍયઆુરી – ૨૦૨૨  થી GSTR – 3B ἵરટનમ᷷ા ંGST પોટલ᷷ ઉપર GSTR - 2B મા ંજે 

ITC આવતી હોય તટેલીજ Ṁડેીટ માગંી શકાશ.ે અન ેજે GST ની ITC GSTR – 2B માં 
ONLINE આવતી નહἸ હોય તનેી Ṁἵેડટ માગંી શકાશ ેનહἸ.  
 

2. GSTR -2B મા ંઓનલાઈન જે ITC આવલે ન હોય તમે છતા ંજો GSTR-3B મા ંતનેી 
Ṁડેીટ માગંવામા ંઆવશ ેતો ,  
(i) આવી વધાર ેમાગંલે ITC ૧૮% ḗયાજ તથા પનેḕટી સાથ ેભરવી પડશ ેઅન,ે 
(ii) GSTR-2B મા ં દખેાતી હોય તનેા ૧૦% થી પણ વધાર ે ITC જો રીટનમ᷷ા ંમાગંી 

હશ ેતો ડીપાટમ᷷ḍેટ GST નબંર સḚપḍેડ / રદ કરી શકશ.ે 

3. વપેારીઓ દરકે મિહનાનુ ં GSTR-1 રીટન ᷷ પછીના મિહનાની ૧૧ તારીખ સધુીમા ં (જો 
િṏમાિસક પṏક ભરતા હોય તો ૧૩ તારીખ સધુીમા ં ) ભર ેતો જ ત ે ITC સામવેાળા ના 
GSTR -2B મા ં સમયસર દખેાશ ે અન ેતનેી ITC માગંી શકાશ.ે જો GSTR -1 ૧૧ 
તારીખ પછી પણ ૨૦ તારીખ સધુીમા ંભરશ ેતો પણ ત ેITC પછીના મહીનાના GSTR – 

2B મા ંદખેાશ.ે એટલ ેતમ ેજે વપેારીઓ પાસેથી ખરીદી કરતા હો ક ેસἿવસ મળેવતા હો તે 
વપેારીઓ તમેનુ ંGSTR-1 રીટન ᷷સમયસર ભર ેત ેખબુજ જἙરી છે. આની ἒણ તમારા 
સḎલાયર વપેારીઓન ેપણ કરવી. જેથી તઓે તમેનુ ંGSTR-1 રીટન ᷷સમયસર ભર.ે    

                           કશુળ  હશો. 
                                                                                  લી. 

                                                                        કનભુાઈ-િપયષુભાઈ-િનખીલભાઇ 

GST INPUT TAX CREDIT માગંવાના િનયમોમા ંફરેફાર અગં ે  
ἒḍયઆુરી – ૨૦૨૨ થી GSTR -2B મા ંઆવતી હોય તેટલીજ GST ની CREDIT માગંી શકાશે. 

MOST IMPORTANT 
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